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MMag. Dr. Susanne Raab 

Bundesministerin für Frauen, Familie, Integration 

und Medien 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2022-0.050.685  

Wien, am 18. März 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Rauch, Kolleginnen und Kollegen haben am 

20. Jänner 2022 unter der Nr. 9423/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Flugreisen in den Bundesministerien im Jahr 2021“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 9: 

1. Wie hoch waren die Gesamtkosten für Flugreisen im Jahr 2021 in Ihrem Ressort?  

2. Zu welchem Zweck wurden die Flugreisen im Jahr 2021 durchgeführt (Bitte um 

Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse und 

einzelnen Kosten der Flugreisen)? 

3. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2021 Ihrerseits durchgeführt (Bitte um 

Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, Buchungsklasse und 

einzelnen Kosten der Flugreisen)?  

4. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2021 von allfälligen Staatssekretären in Ihrem 

Ministerium durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 

Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 
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5. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2021 von Mitarbeitern Ihres Kabinetts 

durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft, 

Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)? 

6. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2021 von Sektionsleitern oder 

Generalsekretären durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 

Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)?  

7. Wie viele Flugreisen wurden im Jahr 2021 von weiteren Mitarbeitern Ihres 

Ministeriums durchgeführt (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, 

Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)?  

8. Wie hoch waren die Umbuchungs- und Stornierungskosten für Flugreisen im Jahr 

2021 in Ihrem Ressort (Bitte um Auflistung nach geplantem Datum, Zweck, Zielort, 

Fluggesellschaft, Buchungsklasse und einzelnen Kosten der Flugreisen)?  

9. Wie hoch waren die Kosten für Sonderservices bei Flugreisen im Jahr 2021 in Ihrem 

Ressorts (Bitte um Auflistung nach Datum, Zweck, Zielort, Fluggesellschaft und Art 

des Services)? 

Meine Kabinettsmitarbeiterinnen und -mitarbeiter und ich mussten 2021 auf keine Flüge 

zurückgreifen. Darüber hinaus darf ich auf die Beantwortung der parlamentarischen 

Anfrage Nr. 9412/J vom 20. Jänner 2022 durch den Bundeskanzler verweisen.  

 

 

MMag. Dr. Susanne Raab
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